



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат професійної освіти

бульвар Тараса Шевченка, 16 м. Київ, 01601, тел. (044) 287-82-06, e-mail: prof@mon.gov.ua

Департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської військових адміністрацій

Про атестацію закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Шановні колеги!

До Міністерства освіти і науки України надходять численні звернення щодо підтвердження атестації закладів професійної (професійно-технічної) освіти за відповідними професіями, після їх реорганізації, передачі з державної у комунальну власність або зміни найменування чи юридичної адреси (без зміни місця провадження освітньої діяльності).

Інформуємо, що відповідно до статті 19 Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту» заклади професійної (професійно-технічної) освіти незалежно від форм власності та підпорядкування розпочинають діяльність, пов'язану з підготовкою кваліфікованих робітників та наданням інших освітніх послуг, після отримання ліцензії.

Підставами для переоформлення ліцензії, крім підстав, визначених Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності», також є реорганізація юридичних осіб закладів професійної (професійно-технічної) освіти шляхом злиття, приєднання або перетворення, зміна форми власності закладу професійної (професійно-технічної) освіти, зміна його найменування чи юридичної адреси (без зміни місця провадження освітньої діяльності).

Переоформлення ліцензії на провадження освітньої діяльності здійснюється без проведення процедури ліцензування на основі ліцензій відповідних юридичних осіб.

Згідно з Положенням про атестацію професійних (професійно-технічних) закладів освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.02.1996 № 200 «Про ліцензування, атестацію та акредитацію навчальних закладів» (далі – Положення), атестація державних професійних (професійно-технічних) закладів освіти та закладів професійної (професійно-технічної) освіти інших форм власності здійснюється планово один раз у десять років.



МОН № 5/752-23 від 13.08.2023

Підписав: Шумік Ірина Володимирівна

Сертифікат: 3FAA9288358EC0030400000014B528004582BB00

Дійсний: з 19.06.2023 21:01:34 по 17.06.2024 21:01:34

Пунктом 8 Положення визначено, що атестований заклад освіти набуває право видачі документа про професійно-технічну освіту державного зразка.

З метою забезпечення своєчасного формування замовлення документів про професійну (професійно-технічну) освіту в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО) закладам професійної (професійно-технічної) освіти, що мають законні підстави для переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності, та задля подальшого підтвердження їх атестації рекомендуємо дотримуватись наступного алгоритму:

Крок 1: здійснити дії щодо переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності за відповідними професіями;

Крок 2: здійснити перевірку строків дії свідоцтв про атестацію за відповідними професіями;

Крок 3: звернутися до департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської військової адміністрацій стосовно підтвердження атестації закладам професійної (професійно-технічної) освіти за відповідними робітничими професіями.

Крок 4: Департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської військової адміністрацій направляють лист до Міністерства освіти і науки України стосовно підтвердження атестації закладам професійної (професійно-технічної) освіти. До листа додаються відповідно до підстав переоформлення:

1) копія наказу МОН про реорганізацію закладу професійної (професійно-технічної) освіти;

2) рішення міської ради «Про реорганізацію закладів професійної (професійно-технічної) освіти»;

3) копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

4) копія свідоцтва про атестацію закладів професійної (професійно-технічної) освіти з додатками.

Крок 5. Міністерство освіти і науки України направляє пакети документів, надіслані ДОН ОВА, до Акредитаційної комісії України для прийняття рішення про визнання закладів професійної (професійно-технічної) освіти атестованими за відповідними робітничими професіями.

Враховуючи зазначене вище, просимо поінформувати про алгоритм підтвердження атестації заклади професійної (професійно-технічної) освіти, що здійснили процедуру реорганізації, змінили форму власності з державної на комунальну або змінили найменування чи юридичну адресу.

З повагою

Генеральний директор
директорату професійної освіти

Ірина ШУМІК

Людмила Гарман (044) 287-82-13
Катерина Лушик (044) 287-82-40